CORRECTION
NOM - Prénom : BCPST 12

Interrogation écrite n°8.

INTERROGATION ECRITE NUMERO 8. SUJET A.

Vendredi 29 novembre 2024.

L’usage de la calculatrice n’est pas autorisé.
Exercice 1

1 \ e .
Résoudre sur Ry : (E): ¢ - Q—ty = t. On cherchera une solution particuliére par la variation de la
constante.
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Exercice 2
1. Résoudre sur R : (E) : y" + 4y = t*. On cherchera une solution particuliére polynomiale de degre

2.
9 Déterminer la solution de (E) qui vérifie y(0) = 1 et 3'(0) = 0.
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o REGETIONS
NOM - Prénom : BCPST 12
Interrogation écrite n°8.

INTERROGATION ECRITE NUMERO 8. SUJET B.

Vendredi 30 novembre 2024.
L’usage de la calculatrice n’est pas autorisé.
Exercice 1

1
Résoudre sur RY : (E) : o + O—t'y = t. On cherchera une solution particuliére par la variation de la

constante.
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Exercice 2

1. Résoudre sur R : (E) : y” + 9y = 2. On cherchera une solution particuliére polynomiale de degrée

2. Déterminer la solution de (E) qui vérifie y(0) =1 et 3'(0) = 0.
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